

**ВИСТУП  
РЕКТОРА КИЇВСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ  
БОГОСЛОВСЬКОЇ АКАДЕМІЇ  
ПРОФЕСОРА ПРОТОІЄРЕЯ  
ОЛЕКСАНДРА ТРОФИМЛЮКА  
НА УРОЧИСТОСТЯХ З НАГОДИ ПОЧАТКУ  
НОВОГО 2022 / 2023 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ**

*Ваше Блаженство, Ваші Преосвященства,  
шановна професорсько-викладацька корпораціє,  
дорогі студенти!*

Сьогодні ми, повнота Київської православної богословської академії, офіційно починаємо навчальний рік. Радий, що маємо можливість повернутися до звичної форми навчання, бачити одне одного, дискутувати й надихати. За минулий рік ми стали сильнішими та більш зрілими, а особливо навчилися цінувати, здавалося б, дуже звичні й повсякденні речі: живе спілкування, аудиторні заняття, мирне життя, живу участь у богослужіннях. Ми засвоїли досвід проведення освітнього процесу дистанційно в умовах коронавірусної інфекції, а в другому півріччі минулого навчального року змушені були працювати в умовах війни. Цей навчальний рік, на жаль, теж починаємо не в мирний час, але готовими до навчального процесу і нових викликів.

Хочу наголосити на тому, що, незважаючи на складність минулого навчального року, ми все-таки маємо чим похвалитися:

- академія успішно пройшла акредитацію та стала першим духовним закладом вищої освіти з акредитованими освітніми програмами трьох рівнів;
- ми підписали низку договорів із вітчизняними та іноземними навчальними закладами, зокрема зі Свято-Софіївською українською православною богословською семінарією у Сполучених Штатах Америки та Українським вільним університетом у Німеччині, й тим самим розширили можливості міжнародної академічної мобільності для наших студентів і викладачів;
- ми проводили круглі столи й міжнародні науково-практичні конференції;
- наші викладачі та студенти займалися і займаються активною волонтерською діяльністю та працюють на посадах військових священиків.

Запевняю, ми не будемо зупинятися на досягнутому.

Незважаючи на воєнний стан, успішно відбувається вступна кампанія. Від 1990-х років маємо рекордну кількість заяв абітурієнтів. Сьогодні після урочистостей приймальна комісія проведе розгляд мотиваційних листів у присутності вступників та ухвалить рішення про їх допуск до конкурсу. Про результати набору в 2022 році, контингент студентів, склад науково-педагогічних працівників та наставників курсів пізніше детальніше доповість декан богословського факультету прот. Ярослав Романчук.

Але маємо й трагічні новини: війна забрала кількох випускників академії (ігум. Платон Моргунов, прот. Максим Козачина, прот. Ростислав Дударенко, Олександр Цикун) та багаторічного викладача академії Олександра Івановича Кислюка.

Сьогодні ж особливо хочу звернутися до першокурсників, які щойно ступають на незвіданий шлях. Незважаючи на тимчасові труднощі, бажаю Вам, щоб зерна науки дали добрий плід. Київська православна богословська академія володіє високою кваліфікацією викладачів та належною матеріально-технічною базою для забезпечення якісного освітнього процесу. Відповідно обладнані фонди: аудиторний, бібліотечний, фонд читального залу, доступні необхідні матеріальні й технічні ресурси – навчіться цим користуватися, і якісна освіта вам забезпечена. Наші студенти активно залучені в освітній процес, тут панує дружня атмосфера в спілкуванні між здобувачами вищої освіти та викладачами. Ми щорічно проводимо низку наукових семінарів, круглих столів та конференцій. Наша академія – духовний навчальний заклад, а студенти покликані бути служителями. Постійно пам'ятайте про це покликання...

Висловлюю сердечну подяку за щоденну напружену, титанічну працю шановним представникам професорсько-викладацького колективу академії, які навіть в умовах пандемії та війни не тільки щедро діляться своїми знаннями, а й виховують молоде покоління свідомих дітей Православної Церкви України і громадян нашої держави в душі християнської любові.

Бажаю усім студентам, викладачам і професорам Київської православної богословської академії міцного здоров'я, мирного неба, мудрості й терпіння і творчої наснаги в освітній діяльності!

29 серпня 2022 року  
м. Київ